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23, Rue Pierre Richard 21200 BEAUNE
03.80.22.28.87 contact@beaune-encheres.fr-gregoire.muon@beaune-encheres.fr

Lot Désignation Adjudication

1 REUNION de six médailles comprenant deux croix de Guerre, une médaille Valeur et discipline, une médaille des blessés, deux 
médailles de la Grande Guerre dont une "La Grande Guerre pour la civilisation" et une médaille des blessés.
(Manques d'émail)

     45 € 

2 LOT comprenant trois pièces encadrées, "Chevalier de la Légion d'Honneur" en 1962, "Officier de l'Ordre National du Mérite" en 
1981, décorations décernées à Monsieur René MATHIEU, et deux médailles militaires dans un montage sous estampe "Les Paradis 
ne peuvent mourir" d'après B. de Bouvelle.

     25 € 

3 REUNION de 30 insignes militaires de divers régiments, certains BERAUDY-VAURE.
L'ensemble sur une plaque.

     55 € 

4 REUNION de 34 insignes en métal ou métal émaillé de divers régiments militaires, certains DRAGO ou ARTHUS-BERTRAND.     180 € 

5 REUNION d'environ 190 insignes de divers régiments militaires en métal émaillé dont Cie Régionale du Train, Forces françaises en 
Allemagne, Dragons, Zouaves, Nomades.

  1 100 € 

6 REUNION de 36 insignes de divers régiments militaires dont DRAGO, ARTHUS-BERTRAND, COURTOIS, BERAUDY-VAURE.
(Manques, sans broche)

     60 € 

7 REUNION d'insignes dont deux DRAGO, décorations et porte-clés en métal émaillé.
(Dix-huit pièces)

     50 € 

8 QUILLE de libérable en laiton, la bélière en forme de fer à cheval, porte l'inscription du régiment en rouge 59/1C et R.J.CL.
Haut. avec bélière : 13,5 cm.

     10 € 

9 LOT d'INSIGNES et DECORATIONS comprenant notamment 1 Légion d'Honneur 3e République dans un écrin, 1 Médaille militaire et 
1 insigne du 11e Régiment de Chasseur d'Afrique.

     80 € 

10 PISTOLET à SILEX italien, platine et contre-platine en métal argenté et doré gravées. Signé "LALAZARI" sur le canon.
Italie, XVIIIe siècle
(Restauration et petits manques)
Longueur : 37,5 cm

Armes classées en catégorie D par le décret n°2018-542 du 29 juin 2018 (article R311-2 du Code de la sécurité intérieure). Achat et 
détention libres par des personnes majeures.

    530 € 

10.01 UBERTI à Gardone
Réplique de révolver Colt, modèle de 1862. 
Calibre 36
Numéroté 60968
Présenté dans sa boite d'origine
Travail Italien des années 70
(Etat neuf)

Armes classées en catégorie D par le décret n°2018-542 du 29 juin 2018 (article R311-2 du Code de la sécurité intérieure). Achat et 
détention libres par des personnes majeure

    130 € 

11 MEDAILLE de la Légion d'honneur, Vème République      40 € 

12 LOT de CARTES GEOGRAPHIQUES principalement VIETNAM (cartes à usage militaire ? Période Indochine), environs de Paris, 
Beaune, Guyane française, Madagascar.

     40 € 

13 BARRETTE de MINIATURES comprenant le Légion d'honneur, la Palme académique et une médaille de la Ville de Paris      40 € 

14 REUNION DE TROIS MEDAILLES comprenant Croix de guerre une étoile 1939, la Croix de St Hélène et la Médaille des vétérans de la 
guerre 1870

     50 € 

15 REUNION DE TROIS MEDAILLES comprenant les palmes académiques, une médaille de la chambre de commerce 1923 et une 
réplique de la Légion d'honneur

     32 € 

16 LOT comprenant un béret d'équipage "L'ILE DE FRANCE" et un couvre clavier brodé.  € 

17 UNIFORME complet de sous-officier de la Grenztruppen der DDR (Police des frontières de l'Allemagne de l'Est)
La tenue comprend la veste, le pantalon, la chemise, la cravate, le brassard, la ceinture, la fourragère, la barrette de médailles et la 
casquette.
(Très bel état d'usage)

     80 € 
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18 ALLEMAGNE de L'EST - NVA
Une casquette en toile kaki taille 57 et un calot en toile bleue taille 56.
(Etat neuf)

     10 € 

19 LOT de MEDAILLES comprenant deux médailles d'argent d'Honneur du travail, une médaille en argent "Ordre National des Experts 
Comptables" d'après H. DROPSY, une médaille en bronze à l'effigie du Pr Camille SIMONIN, une médaille  en bronze du Bimillénaire 
de Strasbourg et une médaille en bronze "SNCF Electrification EST-PARIS juin 1962" d'après COUTURIER.

     30 € 

20 LOT de DECORATIONS CIVILES et MEDAILLES de TABLE comprenant une médaille du Syndicat Général du Commerce de l'Industrie, 
trois médailles du travail, une médaille "Beaune La Vierge au raisin" et une médaille "Confédération nationale du commerce en 
gros des vins, cidres, spiritueux et liqueurs de France"

     30 € 

21 LOT comprenant une cinquantaine de soldats, figurines et animaux en plomb peint.
(Manques sur la polychromie)

     90 € 

22 LOT comprenant 30 soldats de plomb, un canon et un drapeau.
(Usures sur la polychromie)

     80 € 

23 REUNION de deux FUSILS comprenant un fusil d'Afrique du Nord dit Moukalah, à silex et crosse à décor d'incrustations d'os, et un 
fusil à percussion pour l'Afrique du Nord. 
(Accidents et manques)

Armes classées en catégorie D par le décret n°2018-542 du 29 juin 2018 (article R311-2 du Code de la sécurité intérieure). Achat et 
détention libres par des personnes majeures. 

     40 € 

24 Maquette de canon Gribeauval Premier Empire. 
Fût en bronze fondu à trois anneaux de renfort, au " N ", à deux tourillons et deux anses. 
Affût en bois à garnitures en fer patiné, avec refouloir et ecouvillon, caisson de munitions et avant train. 
Longueur de la pièce : 51 cm. Avant train : 75 cm. 
A.B.E. XXe siècle. 

MR DEY EXPERT

    365 € 

25 Maquette d'un canon de siège, calibre 30 mm. 
Fort fût en bronze à anneaux de renfort. Affût en fer patiné noir, riveté, à roues à rayons. 
Ht : 42 cm. Fut : 41 cm Total : 75 cm
B.E. 

MR DEY EXPERT

    300 € 

26 LOT de 5 SAGAIES de Madagascar      60 € 

27 "L'Album de la Guerre 1914-1919"
L'Illustration, Paris, 1927.
Deux volumes in folio reliés.
(Accidents et usure de la reliure, pliures, rousseurs)

 € 

28 SABRE d'officier d'artillerie modèle 1822-99, monture en laiton avec garde à trois branches, lame courbe à pans creux et dos plat 
gravé "Manufacture Nationale d'Armes de Châtellerault Avril 1924", poignée en corne filigranée.
Fourreau en tôle de fer à une garniture.

 € 

29 AFRIQUE
Deux sagaies à pointes et sabots en fer à décor gravé, hampe en bois.
XXe siècle.
Long.: 172 cm.

    110 € 

30 Important canon de fête ou de village, à percussion. 
En bronze à trois anneaux de renfort, deux anses et deux tourillons
Equipé d'une cheminée pour percussion au niveau du cul de lampe. 
Affût en bois peint en vert, avec châssis à roues à rayons en fer peint. 
Fut : 54 cm. Dimensions 90 cm
B.E.  Milieu du XIXe siècle
MR DEY EXPERT

 € 
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31 Grand canon de fête. 
Fut en bronze avec restes de gravure sur un anneau de renfort. 
Affût en fer patiné, à roues à rayons. 
Avec son avant train. 
Longueur de la pièce : 60cm Avant train : 58 cm. 
A.B.E. Milieu du XIXe siècle.

 € 

32 LOT de soldats, animaux et figurines en aluminium avec traces de polychromie.     110 € 

33 Beau canon de fête. 
Fût en bronze, tulipé à la bouche, à quatre anneaux de renforts, deux tourillons et deux anses. 
Vis de pointage en laiton. 
Affût à roues à rayons, en fer. 
Avec son avant train avec caisson. 
Longueur de la pièce : 47 cm. Avant train : 40 cm. 
A.B.E. XIXe siècle. 

MR DEY EXPERT

 € 

34 SABRE de dragon modèle 1882, poignée recouverte de basane filigrané, monture en laiton à trois branches, poinçonnée, lame 
droite à dos plat gravé de la Manufacture d’Armes de Châtelerault. 7 octobre 1886, avec une dragonne en cuir.
Fourreau en tôle de fer peint à un anneau.
(Usures sur le fourreau et la dragonne)

    250 € 

35 GRAND SABRE OTTOMAN à lame courbe en damas wootz avec incrustations d'argent (?), garde et fourreau à incrustations d'argent 
(?) à motifs d'arabesques fleuries. Poignée en corne brune.
(Petits manques au fourreau)
Longueur totale 89 cm - Lame : 72 cm

  1 110 € 

35.01 SABRE d'officier de cavalerie, modèle 1896, garde à coquille de laiton à sept branches, fusée en corne, lame droite marquée "1ere 
taille-Manufacture d'armes de Châtellerault. Juin 1909", fourreau en fer repeint, avec une dragonne en cuir.
(Fourreau repeint, accidents et manques, lame endomamgée)
Long. totale de l'arme : 114 cm.

    320 € 

36 SABRE d'officier d'infanterie modèle 1882, monture à quatre branches, fusée en corne filigranée, lame droite de 86,5 cm marquée 
Coulaux & Cie Klingenthal, fourreau en acier nickelé à une garniture.
(Traces de corrosion ou oxydation)

     70 € 

37 Francesco ANTOMMARCHI (c. 1780-1838), d'Après
"Masque mortuaire de Napoléon Ier"
Epreuve en terre cuite signée, cachet Vuitton.
Suite à une souscription, Entre 200 et 250 masques furent produits entre 1833 et 1835.
22 x 37 x 21 cm

    300 € 

38 Cadre trois vues de forme chantournée à décor en marqueterie de fleurs avec photographie de militaire. 
Art Nouveau.
(Manques au placage)

     20 € 

39 REUNION de dix plaques photographiques au gélatino-bromure d'argent représentant des portraits et vues de ville.      20 € 

40 LOT de photographies au format carte de visite et cabinet représentant principalement des portraits et quelques paysages ou vues 
de ville dont deux vues de Venise "Place Saint Marc" et le "Pont des Soupirs".
Certaines photographies contenues dans deux albums.

     65 € 

41 APPAREIL PHOTO comprenant un boitier PRAKTICA BC1 electronic avec objectif PRAKTICAR Pentcacon 2.8/35-70.
On y joint un objectif PRAKTICAR multi-coated macro auto-zoom diam 52, f=70-210mm, un objectif PRAKTICAR Pentacon MC 1:1.8, 
f=50 mm, un objectif PRAKTICAR Pentacon MC 1:2.8, f=28 mm et un flash OLYMPUS Electronic flash T20.
L'ensemble contenu dans une housse.
(Usures d'usage sur le boitier)

     45 € 

42 LOT comprenant trois appareils photos, un AIGLON Atos-I Rex avec étui, un FOTOR Reflex avec étui, un PHOTO-PLAIT Paris avec 
étui.
On y joint quatre supports de plaque photo.

     40 € 

43 LOT de dix-sept plaques photographiques des années 30 et quatre retirages représentant des portraits et travaux agricoles.
(Deux plaques endommagées)

     30 € 

44 LOT d'APPAREILS PHOTO argentiques et CAMERA comprenant un CANON AE1 dans une sacoche avec accessoires, un appareil à 
soufflet KINAX, un appareil PHOTAX Boyer série VIII et une caméra BEN & HOWELL

     60 € 
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45 SEM Baby 
Appareil photo argentique avec étui cuir

     10 € 

46 ALBUM de photos "Portraits".
On ajoute une photographie encadrée.

     50 € 

47 CROIX-ROUGE  28 carnets de timbres (années 1960 à 1970, de 1978 à 1982, de 1989 à 1997, 2003 et 2005)
(Carnets 1961, 1962 et 1963 avec adhérence)

    100 € 

48 FRANCE et MONDE
Carton de timbres oblitérés en vrac, dans des sachets et enveloppes

     45 € 

49 CINQ CLASSEURS dont quatre d'enveloppes Premier jour, Journée du Timbre et divers et 1 classeur sur le thème des Jeux 
Olympiques d'Albertville.

     50 € 

50 SIX CLASSEURS comprenant des timbres fiscaux, quittances, chèques, mandats (plus de 800 documents), colis et divers.      80 € 

51 FRANCE 
Lot comprenant 1 album Yvert et Tellier contenant des classiques oblitérés, 1 album Yvert et Tellier de timbres neufs, 1 classeur de 
classiques et semi-modernes oblitérés et 1 classeur d'enveloppes affranchies et cartes postales

    170 € 

52 FRANCE et divers
Sept classeurs d'enveloppes et cartes postales affranchies

     70 € 

53 FRANCE NEUFS  Lot de timbres en vrac dont pochettes trimestrielles et 3 classeurs (forte faciale)
(Certains sans gomme)

    740 € 

54 FRANCE OBLITERES
Douze classeurs de timbres en vrac

     50 € 

55 FRANCE OBLITERES
Dix classeurs de timbres classés par variantes.

     70 € 

56 MONDE
Vingt et un classeurs YVERT et TELLIER de timbres oblitérés en vrac, tous pays

     90 € 

57 MONDE
Sept classeurs de timbres oblitérés en vrac, tous pays. 
On ajoute un classeur vide

     55 € 

58 EUROPE
Dix-huit classeurs de timbres YVERT et TELLIER principalement oblitérés

    120 € 

59 MONDE OBLITERES
Vingt classeurs de timbres en vrac, tous pays

     85 € 

60 QUATORZE CLASSEURS et ALBUMS de timbres vides      25 € 

61 FRANCE - Poste Aérienne
Série n°24/27 en bloc comprenant n°27 en bloc de 6 et deux blocs de 2, et N°26 en bloc de 12. Non oblitérés.

 € 

62 FRANCE - Poste Aérienne
Timbre n°28 en bloc de 12. Non oblitéré.

     32 € 

63 FRANCE - Poste Aérienne
Timbre n°29 en feuille de 10. Non oblitéré.
(Jaunissement, dentelure déchirée en haut à gauche, les timbres en bel état)

    130 € 

64 FRANCE - Poste Aérienne
Série n°30/33 en bloc de 4. Non oblitérés.

    170 € 

65 FRANCE et divers - Timbres poste, préoblitérés, PA, timbre fiscal et enveloppes affranchies
Ensemble de 3 classeurs de timbres, essentiellement neufs et en blocs, comprenant de belles séries notamment 960/965, 970/974, 
989/949, 1027/1032, carnet 1010a, Premiers jours...
Andorre, Monaco, Europa, Colonnies, Oeuvres mutualistes des PTT, Victimes de la Guerre, 3e Reich.

L'ensemble des pages des albums a été photographié, les photos sont disponibles sur demande.

 € 

66 FRANCE - Bloc n°5 non oblitéré
(Bande inférieure détachée)

     50 € 
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67 FRANCE - Timbre taxe
Timbre n°89 en bloc de 6. Non oblitéré

 € 

68 FRANCE - Réunion
Timbres poste, Poste aériene n°45/48 et timbres taxe n°45/47.
On ajoute 3 timbres Poste aérienne des établissements français dans l'Inde.
Non oblitérés.

     50 € 

69 FRANCE et MONDE
Timbres oblitérés en vrac dans 4 boites et 4 petits classeurs dont coin daté PA n°29 en l'état.

     30 € 

70 FRANCE - COLONIES
Album de timbres neufs et oblitérés, poste et PA, certains sur charnière.
AEF, AOF, Algérie, Maroc, Tunisie, Cameroun, Sénégal

    300 € 

71 AFRIQUE du SUD, BHOUTAN, NAMIBIE
Deux albums et un classeur de timbres neufs et oblitérés et quatre albums vides

    210 € 

72 FRANCE, SAINT PIERRE & MIQUELON, SAAR
Trois classeurs de timbres neufs et oblitérés

     90 € 

73 EUROPE
Quatre classeurs de timbres neufs et oblitérés

    100 € 

74 LOT de CARTES POSTALES affranchies et en carnets comprenant notamment des vues de Vienne, Guercif et Asni (Maroc), vues sur 
le thème de la Première Guerre Mondiale, vue de villes françaises, principalement durant la première moitié du XXe siècle.

    110 € 

75 ALBUM de CARTES POSTALES souvenirs de voyage en France, principalement en 1908 et 1909, dont Chatellerault, Angers, Nevers, 
Saumur, Issoire, Grenoble, Arcachon, Toulon et Bordeaux.
(Album en mauvais état)

    130 € 

76 ALBUM de CARTES POSTALES souvenirs de voyage en France, dont Nancy, Strasbourg, Metz, La Rochelle, Caen, Lunéville, 
Sarreguemines, Orléans, Le Havre, Roubaix, Colmar, Berck-Plage et Reims, principalement dans le premier quart du XXe siècle.

    120 € 

77 ALBUM de CARTES POSTALES souvenirs de voyage en France dont Saint Gervais Les Bains, Nolay, Auxerre, Genève, Chamonix, 
Epinac, Châlon-Sur-Saône, Nîmes et  Lyon, principalement au début du XXe siècle.
(Accidents sur l'album)

    260 € 

78 ALBUM de CARTES POSTALES dont souvenirs de voyage en France, cartes de métiers dont Monceau-les-Mines "Mineurs" et 
"Descente d'un cheval dans la mine", cartes humoristiques, cartes de voeux ou fantaisie, principalement du début du XXe siècle.
(Album toilé rouge en mauvais état)

    360 € 

79 FRANCE et MONDE
Deux cartons de timbres neufs et obiltérés, enveloppes affranchies, en vrac. Tous pays

    110 € 

80 FRANCE et MONDE
Lot d'enveloppes et cartes Premier Jour

     50 € 

81 FRANCE
Blocs Exposition philatélique Philatec 1964 et 1975 et bloc Général de Gaulle

     30 € 

82 FRANCE
Lot de timbres neufs principalement en blocs et feuillets, "Journée du timbre", "Le Timbre au fil du siècle"

    360 € 

83 MONACO
Timbres neufs en blocs et carnets

     80 € 

84 FRANCE et MONACO
Timbres neufs en vrac, carnets et Premier Jour Croix-Rouge

     90 € 

85 FRANCE et MONDE
3 boites de timbres oblitérés en vrac

     45 € 

86 FRANCE et MONDE
7 classeurs de timbres neufs et oblitérés et 4 classeurs vides

     90 € 

87 ALBUM d'environ 200 CARTES POSTALES anciennes, essentiellement villes et monuments.      60 € 

88 LOT de JOURNAUX "Le Miroir des Sports", années 1920      15 € 
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89 Important LOT de PIECES démonétisées françaises et étrangères.      80 € 

90 LOT de billets et pièces démonétisés France et Europe 
(En l'état)

     18 € 

91 LOT DE CAPSULES DE MUSELETS de champagne en vrac, dans une boite.
(Environ 300 pièces)

     35 € 

92 PARCHEMIN signé de Léopold Ier (1679-1729), duc de Lorraine et de Bar,  daté de 1702 et situé à Nancy, pour une charge 
d'enseigne de la Compagnie Major.
Présence d'une trace de sceau ou cachet sec sur le document.
(Rousseurs, pliures et deux petits trous en bas à gauche)
25,5 x 29,5 cm.

Dans un encadrement sous verre.

     55 € 

93 COLLECTION d'oenographilie réunie en cinq albums comprenant des étiquettes de vin et champagne des principaux vignobles de 
France.

     75 € 

94 FRANCE et MONDE
Lot de timbres neufs sur charnière et oblitérés dans deux cahiers et une boite.

     15 € 

95 CW-903-EA MOTOCYCLETTE MOTOCONFORT MOTOCONFORT   3 100 € 

96 CS-342-JB MOTOCYCLETTE MOTOCONFORT MOTOCONFORT   1 200 € 

97 CF-701-TF MOTOCYCLETTE MOTOCONFORT MOTOCONFORT   1 300 € 

98 PIECES DETACHEES pour MOTOS, notamment MOTOCONFORT comprenant cadre, moteurs et pièces, embrayage, réservoirs, 
roues, gardes-boue, pot d'échappement.

    450 € 

99 CASQUE de MOTOCYCLISTE 1er type de la Volkspolizei avec ses lunettes, intérieur cuir vert. 
Allemagne de l'Est, années 1950.
(Très bel état)
La Volkspolizei a été créée en 1949.

    150 € 

100 CASQUE de PILOTE de MIRAGE III modèle GUENEAU-GENO type BE10 taille 58, fabriqué le 10/06/1969.     100 € 

101 CASQUE DE POMPIER canadien, modèle d'officier
Type 660R, porte le marquage de la ville d'Edmonton
On y joint les notices d'utilisation
(Etat neuf hormis l'émiettement de la mousse de revêtement intérieur)

     90 € 

102 CASQUE DE POMPIER AUTRICHIEN
Blason de la ville de Wels.
Années 1970.
(Etat neuf et complet de sa garniture cuir)
On y joint un second de même modèle, le blason sous couronne

     60 € 

103 CASQUE DE POMPIER SUISSE à cimier marqué de la croix, 1900/1920
(Bon état général hormis quelques chocs, déformations et griffures)

     50 € 

104 CASQUE DE POMPIER d'URSS à cimier, vers 1960/1970
(Déformations, chocs et traces de rouille)

     40 € 

105 CASQUE DE POMPIER AUTRICHIEN à cimier, laqué rouge 1950/1960
(Etat neuf)

     50 € 

106 CASQUE DE POMPIER AUTRICHIEN à cimier, blason de la province de Steiermark, vers 1970/1975
(Etat neuf hormis quelques rayures et écaillures)

     50 € 

107 CASQUE DE POMPIER TCHECOSLOVAQUE à cimier, vers 1960/1970
(Quelques rayures et usures sinon bel état)

     50 € 

108 CASQUE DE POMPIER BULGARE à cimier orné d'une étoile soviétique, vers 1970.
(Bel état)

     50 € 

109 CASQUE DE POMPIER ALLEMAND orné d'un blason, vers 1950/1960
(Eclat à la visière sinon bel état)

     50 € 
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110 CASQUE DE POMPIER ALLEMAND à cimier, blason de la province de Berlin, vers 1960/1970
(Bel état hormis quelques rayures)

     80 € 

111 CASQUE DE POMPIER FINLANDAIS à cimier, modèle 1970
(Etat neuf)

     50 € 

112 CASQUE DE POMPIER ALLEMAND
DRÄGER type F1 Gallet couleur or et recouvert d'un revêtement photoluminescent.
Avec une notice papier.
Années 1990.
(Manque une partie d'autocollant au-dessus de la jugulaire droite, bulles et traces sur le revêtement photoluminescent sinon très 
bel état)

     70 € 

113 CASQUE de POMPIER AUTRICHIEN
Blason de la ville de WELS avec palmes.
Années 1970.
(Quelques traces de frottement à l'extérieur, intérieur à l'état neuf)

     50 € 

113.01 FRANCE et TOUS PAYS
7 classeurs de timbres neufs et oblitérés et pochettes de timbres et enveloppes  en vrac

     40 € 

114 CASQUE DE POMPIER AUTRICHIEN
Blason du canton de St. GILGEN
(Bel état, inscriptions au stylo à l'intérieur)

     50 € 

115 CASQUE DE POMPIER AUTRICHIEN
Couleur rouge, cimier argenté.
Années 1950-1960

     50 € 

116 CASQUE DE POMPIER BRITANIQUE
Laqué blanc à cimier noir type Cromwell ER daté 1973 à l'intérieur.
(Petits sauts de laque, sinon bel état)

     50 € 

117 CASQUE DE POMPIER BRITANIQUE
Jeune type Cromwell ER daté 1981 à l'intérieur.
(Usures)

     50 € 

118 CASQUE DE POMPIER DANOIS
Insigne en forme de croix ornée d'un rapace marquée FALEK ZONEN, couvre nuque en cuir.
Années 1950-1960
(Usures)

     50 € 

119 CASQUE DE POMPIER ALLEMAND
Laqué noir, insigne doré et bande réfléchissante.
Bavière, années 1960-1970
(Petits sauts de laque sinon très bel état)

     50 € 

120 CASQUE DE POMPIER SUISSE
Garni cuir noir et laiton, attaches-jugulaire à tête de lion.
Années 1890
(Traces d'usage)

     70 € 

121 CASQUE DE POMPIER FRANCAIS
Modèle 1933, Sapeurs-pompiers de Wolfisheim.
(Enfoncement au cimier, quelques traces d'oxydation et de frottement sinon bel état)

     80 € 

122 CASQUE DE POMPIER SUISSE
Canton de St Gallen, laqué noir, insigne à faisceau de licteur laqué vert.
Années 1970
(Sauts de laque et traces d'usage)

     50 € 

123 COLLECTION comprenant environ 70 véhicules de pompier à diverses échelles dont 1/43e et 1/50e, principalement SOLIDO.     160 € 

124 LOT DE 5 MINIATURES comprenant deux POLITOYS (FORD Lola GT n°53 et ALFA ROMEO Giulia 1600 Sport n°557), une QUIRALU 
(RENAULT Etoile filante) et deux NOREV (MASERATI 200/SI et LIGIER JS3).
(Traces d'usage)

     25 € 
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125 LOT DE 7 MINIATURES comprenant trois CIJ (MERCEDES 220, ETOILE FILANTE et SIMCA 1000), deux MERCURY made in Italy (FIAT 
850 avec capot à refixer et FORD Continental Mark II), une QUIRALU ? (PANHARD Dyna) et une TEKNO DENMARK (DKW Junior)
(Traces d'usage)

     50 € 

126 AUTO PILEN, Espagne
Lot de 3 miniatures comprenant une MERCEDES 250 Coupé, une RENAULT 12S Pompiers et une OLDSMOBILE Toronado Police.
(Traces d'usage sur la R12S)

     35 € 

127 DINKY TOYS et CORGI
Lot de 3 miniatures comprenant une LADY PENELOPE'S FAB I Thunderbirds avec personnages et fusée, une BATMOBILE et Batman 
et Robin et une MONKEYEMOBILE avec personnages.
(Traces d'usage)

     40 € 

128 DINKY JUNIOR et DINKY TOYS
Lot de 5 miniatures comprenant une RENAULT 4L, une PEUGEOT 404, une FORD Vedette, une LINCOLN Première et une PEUGEOT 
203 "Petite lunette arrière".
(Traces d'usage, manques sur la 203)

     70 € 

128.01 LOT DE 4 MINIATURES de CITROËN DS avec boite comprenant une SOLIDO , une VEREM édition limitée Pompiers de la ville de Paris 
numérotée 0485 et deux rééditions DINKY TOYS 530 et 24CP.

     20 € 

129 LOT DE 4 MINIATURES de RENAULT DAUPHINE comprenant une SOLIDO édition limitée pour la 100.000e Dauphine le 6 mars 1957 
n°000101, une version Ondine décapotable de la COMPAGNIE EUROPEENNE DES COLLECTIONNEURS, une réédition DINKY TOYS 
24E et une série spéciale SOLIDO 45 ans de la Dauphine édition limitée à 200 exemplaires DAUPH-STOCK.

     45 € 

130 DINKY SUPERTOYS et DINKY TOYS
Lot de 2 miniatures comprenant une camion WILLEME porte-grumes et un camion benne BEDFORD.
(Traces d'usage)

     40 € 

131 SOLIDO Séries 100
Lot de 6 miniatures comprenant une ALFA ROMEO Giulia TZ, une JAGUAR "Le Mans", une MERCEDES 190 SL, une PANHARD DB Le 
Mans, une LOTUS F1 et une ABARTH 1000.
(Quelques traces d'usage)

     60 € 

132 LOT DE 6 MINIATURES PORSCHE comprenant 5 SOLIDO avec boite (917, 917 K LE MANS, CAN AM, 928 et 928 GT) et une 
MATCHBOX type Turbo K70.

     35 € 

133 LOT de 4 MINIATURES SOLIDO DE CABRIOLETS AMERICAINS comprenant une CADILLAC Eldorado n°4501, une FORT T-Bird 191 
n°4504, une CADILLAC Eldorado couleur argent et une CADILLAC Eldorado édition limitée COCA-COLA.

     20 € 

134 LOT DE 5 MINIATURES MERCEDES comprenant une METOSUL type 200, deux CORGI type 300S.L. Roadster et 220 SE coupé, une 
SCHUCO type 450 SE et une POLISTIL type 280 SE.
(Traces d'usage)

     50 € 

135 LOT DE 4 BOITES DINKY (Réédition) comprenant une camionnette de dépannage CITROËN, un autocar CHAUSSON, un poste de 
ravitaillement et des panneaux de signalisation de ville.

     15 € 

136 CORGI
Lot de 5 miniatures comprenant une DAIMLER 1910, une MERCEDES 300S, une MARCOS Mantis, une ADAMS Probe 16 et une OSI 
Daf City.
(Quelques traces d'usage)

     20 € 

137 LOT DE 2 MINIATURES BUBY (Argentine) éditions limitées avec boite comprenant une MERCURY '54 Monterey Hard Top et une 
MERCURY '54 Monterey cabriolet.

     30 € 

138 LOT DE 2 MINIATURES BUBY (Argentine) éditions limitées avec boite comprenant une PACKARD Caribbean 56 et une LINCOLN 
Continental 48 Top-up.

     35 € 

139 LOT DE 4 MINIATURES comprenant deux voitures pour circuit électrique CARRERA (Une FERRARI et un PORSCHE) et deux 
miniatures de LANCIA Stratos de marque KKSAKURA et VEREM.

     10 € 

140 SOLIDO
Lot de 4 miniatures comprenant une FORD Thunderbird n°128 de 1963 et sa caravane n°469, une OLDSMOBILE Toronado à pile 
n°150 de 1967 et une FORD Thunderbird n°4504.

     60 € 

141 LOT DE 2 MINIATURES de CAMIONS avec boite comprenant un grand camion FREIGHTLINER porte-voitures par SHINSEI à 
Singapour n°1711 des années 1980 et un camion HINO Ranger porte-voitures par MTECH EPOCH n°45330-3 de 1997.
(Manque les deux voitures avec le Freightliner)

     30 € 
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142 LOT DE 4 MINIATURES CORGI comprenant une FORD Thunderbird n°215S avec boite, une caravane, une VANWALL et une 
CHEVROLET Bel Air1957.
(Traces d'usage)

     50 € 

143 DINKY TOYS
Lot de 3 miniatures comprenant une FERRARI 275 GTB n°506, une ALFA ROMEO Coupé n°24J et une MASERATI n°22A.
(Traces d'usage)

     20 € 

144 SOLIDO
Lot de 6 miniatures comprenant une CARABO Bertone n°172 de 1969, une ALPINE RENAULT A442B Turbo V6 2L n°87 de 1979, une 
FORD Mark IV n°170 de 1969, une MASERATI 3,5 "Haute Fidélité" n°139 de 1965, une ALPINE RENAULT 3L n°166 et une FORD 
Escort n°1315 de 1982.

     30 € 

145 LOT DE 4 MINIATURES DE VOITURES AMERICAINES comprenant une SOLIDO CHEVROLET Police 1950 (La Compagnie des 
Collectionneurs), deux SOLIDO STUDEBAKER Silver Hawk et TUCKER 1948 et une VITESSE (Portugal) CHEVROLET Impala Cabriolet 
1960.

     20 € 

146 KHERSON MODEL 
Miniature d'une voiture à hydroglisseur en résine sur platine bois, avec boite.
Fabrication artisanale russe des années 1990.

     60 € 

147 AMBULANCE SKODA en plastique et métal. 
Fabrication tchecoslovaque des années 1980.
(Mécanisme à revoir)
L. 22 cm - H. 9 cm

     20 € 

148 DINKY TOYS 
Lot de 3 miniatures comprenant une MERCEDES BENZ 300SE n°533, une CITROËN DS 19 n°24C et une TAUNUS 12M n°538.
(Traces d'usage)

     75 € 

149 [ROULET Jean-Michel] LES DINKY TOYS et DINKYSUPERTOYS FRANCAIS
Descriptif complet de la production française de 1933 à 1981.
Paru chez E/P/A, 4e édition 1992

     50 € 

150 [ABEELE Alain VAN DEN] MERVEILLEUX CIRCUITS MINIATURES.
Paru chez Glénat

     55 € 

151 [AZEMA Bertrand] SOLIDO 1932 1957
Ouvrage paru chez E/P/A en 1991

     50 € 

152 HORNBY MECCANO 
Ensemble train écartement O composé d'une locomotive 3.1225 type vapeur en tôle lithographiée avec tender 2528, un tender 
3615, quatre wagons de marchandise et un wagon voyageur.
On y joint treize rails courbes JEP.
(Usures, corrosion sur le wagon voyageur et le tender 3615)

     30 € 

153 HORNBY MECCANO
Ensemble train écartement O composé d'une locomotive type vapeur SNCF 20V avec tendeur et quatre wagons citerne.
On y joint un transformateur MECCANO 110 v, un transformateur SITAR type AT2/1NP1.5 et un ensemble de rails droits et courbes 
JEP et HORNBY avec broches et deux aiguillages.
(Usure d'usage)

     75 € 

154 HORNBY MECCANO
Ensemble train écartement O composé d'une locomotive électrique BB-8051, trois wagons de marchandises dont un STEF et un 
wagon de voyageurs voiture Pullmann.
On y joint un transformateur MECCANO et un ensemble de rails droits et courbes avec broches.
(Usure d'usage)

     45 € 

155 HORNBY MECCANO
Ensemble train écartement O composé d'une locomotive électrique SNCF 20V, six wagons et un heurtoir.
On y joint un ensemble de rails droits et courbes HORNBY et JEP avec broches et un aiguillage.
(Usures d'usage et traces de corrosion sur deux wagons)

     65 € 

156 JEP
Ensemble train écartement O composé de huit wagons de marchandise dont un wagon grue et un transformateur série 6053 U.
On y joint un ensemble de rails droits et courbes JEP avec broches.
(Usures et petites traces de corrosion)

     20 € 
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157 HORNBY MECCANO
Locomotive mécanique BB-8051.
On y joint un ensemble de rails avec broches.
(Usures)

     20 € 

158 LOT écartement O comprenant un autorail mécanique JOUSTRA en tôle lithographiée, deux wagons voyageurs en tôle 
lithographiée dont un HORNBY, trois heurtoirs HORNBY dont deux en boîtes, un tableau de branchement et un aiguillage HORNBY, 
deux signaux HORNBY et une gare avec passage à niveau JEP. 
On y joint un important lot de rails droits et courbes dont JEP et HORNBY avec broches et échangeurs (environ 200 pièces)
(Usures et traces de corrosion)

     70 € 

159 CATALOGUES Trains JEP et Trains HORNBY      20 € 

160 CIJ
Tracteur routier Renault avec pelle excavatrice.
(Usures)

     20 € 

161 JOUSTRA
Camion SIMCA Cargo lance-missile en tôle, remontage mécanique.
(Manques)
L. 32 cm

     22 € 

162 IMPORTANT CAMION BENNE en bois peint, métal et tissu. Le volant tourne, les essieux arrière sont articulés, la benne bascule.
Travail artisanal des années 1940.
L. 74 cm

     95 € 

163 DINKY TOYS
Réunion de cinq voitures avec boîtes :
- Chrysler, ref 24A
- Austin -Healey 100, ref 546
- Studebaker Commander, ref 24Y
- Aston Martin DB 3 Sport, ref 506
- Maserati Sport 2000, ref 22A
(Avec boîtes, usures et accidents)
On ajoute une voiture sans boite, des catalogues DINKY TOYS et des pièces détachées.
On y joint une autre voiture Dinky Toys (repeints), de la documention Dinky Toys et petits accessoires.

    180 € 

164 DINKY 
Réunion de deux voitures :
- Matra 630
-Ferrari 312 P
(En boîtes)

     50 € 

165 DINKY TOYS
Réunion de quatre voitures :
- Matra F1
- Ferrari F1
- Surtees TS.5
- Ferrari 275 GTB
(Avec boîtes, usures, manque un morceau de pare-chox de la 275 GTB)

     70 € 

166 DINKY TOYS
Simca Cargo, réf 33A
(Avec boîte, petites usures)

     40 € 

167 DINKY SUPERTOYS
Tracteur Willème avec semi-remorque fardier, ref 36A.
(Avec boîte, quelques usures)

     70 € 

168 RAMI (Rétrospectives Auto Miniatures)
Réunion de trente huit véhicules 1/43e en boîtes.
(Accident sur deux véhicules, une boîte manquante)

    380 € 

169 LOT de vingt neuf petites voitures, principalement de marque SOLIDO, avec boîtes.
(Certaines boîtes non correspondantes avec le modèle, usures)

    450 € 
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170 LE RAPIDE
Train comprenant une locomotive avec trois wagons et rails.
On y joint divers éléments de gare rapportés dont personnages de gare MECCANO.
Avec sa boite.
(Boîte accidentée, usures)

     60 € 

171 JEP
Train mécanique en tôle comprenant deux locomotives avec tenders, cinq wagons et huit rails.
Avec sa boite
(Usures, boite accidentée)

     40 € 

172 HORNBY MECCANO
Ensemble de train comprenant une locomotive SNCF BB9201, un wagon "restaurant" et un wagon "voiture-salon", un ensemble de 
rails et un transformateur type S.T.
L'ensemble contenu dans une boîte (accidentée).

    350 € 

173 HORNBY MECCANO, Ecartement O
Lot comprenant une locomotive SNCF BB13001, un wagon grue n°1, une benne basculante n°1, un wagon à ridelles basses, un 
wagon Arbel et un wagon travaux publics.
(L'ensemble des wagons avec boîtes, la locomotive avec boîte probablement rapportée)

    185 € 

174 ARNOLD
Coffret comprenant un ensemble de trains écartement N comprenant locomotives et wagons avec rails

    800 € 

175 LOT comprenant trois voitures miniatures SCHUCO (dont Akustico 2002 et Kommando anno 2000), une voiture à friction et trois 
petites voitures en tôle lithographiée "Made in western Germany".
(Voiture à friction orange en mauvais état)

    100 € 

176 GAMA
Camion grue en tôle laquée kaki 
(Rouille sur les pièces non laquées, manque deux pneus de jumelage sur un essieu arrière)
Long.: 29 cm.

     20 € 

177 LOT d'accessoires et figurines de gare échelle HO de marques BRAWA et PREISER.      25 € 

178 LOT de petites voitures, principalement 1/43e, dont DINKY TOYS, DINKY SUPERTOYS et SOLIDO.      95 € 

179 LOT de huit petites voitures dont deux en tôle découpée et zamac ou étain de la première moitié du XXe.
On y joint un attelage LLEDO.

     70 € 

180 LOCOMOTIVE en tôle et fer peint.
(Repeints, usures)
Long.: 30 cm.

     20 € 

181 ROLLET
Tracteur mécanique avec attelage bâché en tôle laquée rouge et roues lithographiées, bâche en tissu.
(Traces de corrosion et petits accidents ou déformations sur la tôle, manque sur le pare-brise, manque le conducteur, avec clé de 
remontage)
Long. de la voiture : 34,5 cm.
Long. de la remorque : 31 cm.

    100 € 

182 JOUEF
Lot H.O comprenant ouvrages de gare, accessoires, rails, sous-station redresseuses et transformateur alternatif 14V,

     80 € 

183 DINKY TOYS
Fourgonnette postale 2 cv Citroën, ref. 560.
Avec boîte.
(Petites usures)

    115 € 

184 DINKY TOYS
Mercedes Benz 220 SE, ref. 186.
Avec boîte.
(Petites usures)

     50 € 

185 DINKY TOYS
Opel Rekord couleur beige, ref. 554.
Avec boîte (pîquée)

     65 € 
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186 DINKY TOYS
Jaguar Mark X, ref.142.
Avec boîte (taches de rouille)

     40 € 

187 DINKY TOYS
Superior criterion ambulance, ref.263.
(Petites usures)
Avec boîte (frottée)

     75 € 

188 DINKY TOYS
Ami 6 Citroën gris bleu, ref. 557.
(Petites écaillures)
Avec boîte.

     65 € 

189 DINKY TOYS
Simca 1500 grise, ref.523.
(Avec deux bagages, petites traces de corrosion)
Avec boîte.

     65 € 

190 DINKY TOYS
Camionette Peugeot D.3.A "lampe Mazda" et Alfa-Roméo rouge.
(Ecaillures)

     30 € 

191 JOUEF 
Lot H.O comprenant une locomotive motrice électrique ref.855.E, deux locomotives motrices électriques type BB9201 ref.833, une 
locomotrice motrice ref 843.E, une locomotive électrique "manoeuvre triage" ref 831, une locomotive type 67001, deux autres 
locomotives et une quinzaine de wagons ou voitures de voyageurs.
(Certains élements en boîtes)

    140 € 

192 HORNBY MECCANO
Lot échelle O comprenant une locomotive S.N.C.F BB-8051 et deux wagons de marchandises.

     60 € 

193 LOT de petites voitures dont DINKY TOYS, NOREV et CIJ.
(Mauvais état)
On y joint un jeu de construction "Maison forestière" JEUJURA.

     85 € 

194 LOT comprenant une gare JOUEF, un passage à niveau avec maison HORNBY MECCANO, un ensemble de rails droits et courbes JEP 
et un transformateur JEP.

     10 € 

195 BOITE MECCANO N°2
(Incomplète)

     15 € 

196 NOREV
Renault Velsatis, échelle 1/21,5, numérotée 02:2001.
Long.: 23 cm.
En coffret.

     40 € 

197 SOLIDO
Autobus Renault TN6C 1934 "Film lumière" échelle 1/50e.
(Fissure sur une vitre arrière)
Long.: 19 cm.

     40 € 

198 LANTERNE magique en tôle.
On y joint seize plaques en couleurs.
(Accidents)
Dim. approx. des plaques : 28 x 6 cm.

     65 € 

199 LANTERNE MAGIQUE modèle HELIOS du fabricant E. MAZO.
Dans une caisse en bois
L. 43,5 cm

    190 € 

200 SEXTANT français en laiton de marque BARABAN 175 rue du Faubourg Saint Honoré Paris.
Dans une caisse en bois.
(Traces d'oxydation)

    180 € 
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201 LANTERNE MAGIQUE.
On y joint huit plaques à vues rondes.
Dim. des plaques : 17 x 4,5 cm.

     60 € 

202 SYMPHONION
Boîte à musique de table dans un coffret en bois noirci à décor d'angelots musiciens sur le couvercle, avec huit disques métalliques 
perforés de 14,5 cm de diamètre.
(Manque un patin, usures)

    170 € 

203 CLARINETTE, le pavillon et le bec marqués HUBLARD STRASBOURG
(A réviser)
L. 67,5 cm

     40 € 

204 FLUTE TRAVERSIERE en bois à 6 clefs.
(Fentes)
L. 62,5 cm

On y joint une porte-partition

     25 € 

205 GUITARE MUSIK KLEIN BACKNAN.
(A recorder)
Long. totale : 93 cm.

On y joint une housse.

 € 

206 GUITARE d'enfant HOPF.
(Quelques marques d'usures)
Long. totale : 70 cm.

 € 

207 VIOLON d'étude 3/4, table en épicéa, dos et éclisses en érable, le chevalet marqué PANPI.
Long. de la caisse : 33,5 cm.
On y joint un archet signé PAESOLD.
(Usure de la mêche)

L'ensemble dans un étui avec housse.

    100 € 

208 CLARINETTE YAMAHA type 255 en bi bemol     120 € 

209 The ROBERT FULTON Line, Etats-Unis
Machine à vapeur verticale en tôle laquée noire.
Fabrication des années 1930.
Haut. : 28,5 cm

     80 € 

210 WILESCO Germany
Machine à vapeur et accessoires sur une platine en bois
Ensemble composé d'une machine à vapeur type D16, un arbre de transmission, un moulin, une perceuse à colonne, un manège et 
un potier, le tout entrainé simultanément par des courroies.
Boites d'origine, état neuf.
70 x 49 cm

    112 € 

211 STEAM TOYS
Livre en langue anglaise publié par A SCHIFFER USA. Nombreuses photographies.

 € 

212 PINBALL BOOK (The complete)
Livre en langue anglaise publié par A SCHIFFER USA. 
Nombreuses photos des modèles.

     30 € 

213 POUPEE en peau et composition représentant une soeur vêtue en habit noir.
(Salissures sur le visage)
Haut.: 36 cm.

     61 € 

214 BATEAU en tôle lithographiée à remontage mécanique.
Travail allemand.
(Quelques marques et usures)
Long.: 22 cm.

     55 € 
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215 AUTOMATE en métal gainé de feutre de couleurs représentant Charlie Chaplin avec sa canne.
Remontoir à clé.
(Taches, petits trous dans le feutre, usures)
Haut.: 17 cm.

    270 € 

216 GIRARD ET BARRIERE
Globe terrestre en papier verni à l'échelle 1/80 000 000 sur socle en métal laqué noir.
(Petites usures)
Diam. : 15 cm.

     30 € 

217 SABA, Suisse
Personnage articulé en composition, métal et tissu représentant Charlie Chaplin.
Dans sa boite en carton.
(Taches, petits trous dans le tissu, usures sur la tête, annotation à l'encre sur la boite et rousseurs)
Haut.: 20 cm.

    510 € 

218 JEU DE COURSE mécanique à trois pistes et neufs cavaliers en métal peint, quatre passages en métal et garniture de feutre vert, 
caisse en bois peint.
(Petits accidents et manques sur les plots, manque une tête à un cavalier, usures)

     60 € 

219 POUPEE SKOOKUM figurant un indien aux longues tresses.
Tête polychrome en composition, corps en bois, fibres végétales et feutrine
Travail Américain des années 20-30
H. 29,5cm
(Quelques rousseurs à la feutrine)

 € 

220 LOT comprenant un jeu "Service station" en tôle lithographiée, un pistolet JEP Stand 54, et un canot en tôle à remontage 
mécanique (mauvais état).

     25 € 

221 JIM
Lot de 12 figurines dont Blanche Neige et les sept nains et Pinocchio.
(Manque une main sur une figurine, usures)
Haut. de Blanche Neige : 8,5 cm.

      5 € 

222 SFBJ
Poupée à tête en biscuit, yeux dormeurs à cils, bouche fermée, corps articulé en carton bouilli.
Marquée sur la nuque "SFBJ 252 Paris 10".
(Deux trous de fabrication sur la nuque, tête fêlée avec probable restauration entre les deux yeux et sur les tempes jusqu'à la 
calotte, petite égrenure au bord de l'oeil gauche, manques sur le corps)
Haut.: 50 cm.

    170 € 

223 GODIN & CIE
Cuisinière de poupée en tôle et fonte à trois feux.
(Traces de corrosion)
Haut.: 78 cm - Larg.: 32,5 cm - Prof.: 18 cm.

    200 € 

224 CARL
Automate joueur de cymbales.
Haut.: 15 cm.

     10 € 

225 VOITURE HIPPOMOBILE en fonte de fer polychrome avec cocher, l'attelage marqué "P.D. CHIEF".
Début du XXe siècle.
Long.: 36 cm.

 € 

226 LOT comprenant une centrale vapeur FLEISCHMANN et un poêle.
Haut. du poêle : 19 cm.

    145 € 

227 C.R (Charles ROSSIGNOL)
Attelage hippomobile en tôle polychrome.
Début du XXe siècle.
(Manques sur la polychromie, manques possibles d'accessoires)

     30 € 

228 ATTELAGE de cirque "Overland Circus" en fonte de fer polychrome avec cocher et un lion.
Début du XXe siècle.
(Corrosion et manques à la polychromie)
Long.: 30 cm.

 € 
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229 REUNION de deux fauteuils "Emmanuelle" de poupée en rotin.
(Petit manque à l'un)
Haut.: 21 cm

 € 

230 PH
Voiture tricycle automate en tôle lithographiée à remontage mécanique.
Long.: 12 cm.

 € 

231 BICYCLETTE miniature en métal.
Haut.: 24,5 cm - Long.: 44 cm.

     40 € 

232 REUNION de maquettes en papier comprenant cinq maquettes représentant des architectures telles que le Château de 
Chenonceau, Blois, le Duomo de Florence et six maquettes articulées représentant notamment une décapitation, un combat de 
chevalier et Saint Georges et le dragon.
(Petits accidents)

      5 € 

233 MEUBLE DE POUPEE en bois peint représentant un buffet de cuisine garni d'une batterie de cuisine et denrées alimentaires fixées 
en miniature.
Haut.: 36 cm - Larg.: 31,5 cm - Prof.: 9,5 cm.

     35 € 

234 VOYAGEUR automate en tôle lithographiée à remontage mécanique.
Haut.: 16 cm.

     12 € 

235 PH
Taxi en tôle lithographiée avec conducteur à remontage mécanique.
Long.: 16 cm.

     10 € 

236 PH
Sous-marin "aera navegacion" en tôle lithographiée à remontage mécanique.
Long.: 22 cm.

     10 € 

237 LOT comprenant jetons de jeux en bois, os et plastique et sept plateaux de jeux de chiffres.
(Accidents sur les plateaux)

     10 € 

238 PH
Avion en tôle lithographiée à remontage mécanique.
Long.: 18 cm.

     10 € 

239 MAQUETTE d'avion bi-plan en métal laqué rouge.
(Eléments possiblement rapportés ou repeints, chocs avec manques de couleur)
Long.: 26 cm.

 € 

240 PH
Side-car en tôle lithographiée à remontage mécanique.
Long.: 18 cm

     20 € 

241 LIT DE POUPEE en noyer de forme droite.
Long.: 71 cm - Larg.: 32 cm.

     10 € 

242 LOT de JEUX anciens comprenant loto, jeu de construction, nain jaune, puzzle cubes, dominos, cartes et jetons.      20 € 

243 COLLECTION DE 35 BOITES en tôle lithographiée sur le thème du tabac.
Essentiellement anglaises et françaises
(Etat d'usage)

     45 € 

244 ENSEMBLE DE 13 BOITES PUBLICITAIRES en tôle lithographiée sur le thème des gâteaux et produits alimentaires
(Etat d'usage)

     30 € 

245 ENSEMBLE DE 33 BOITES de friandises ou bonbons en tôle lithographiée dont Berlingots, réglisse...
(Etat d'usage)

     40 € 

246 ENSEMBLE DE 15 BOITES de cacao ou boisson chocolatée en tôle lithograpgiée ou séri-lithographiée dont Banania, cacao 
d'Aiguebelle....
(Etat d'usage)

     40 € 
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247 ENSEMBLE DE 20 BOITES de cacao ou boisson chocolatée en tôle lithographiée dont Nescao, Elesca, Poulain, Banania...
(Etat d'usage)

     60 € 

248 BOITE CYLINDRIQUE de collecte d'insectes ou de végétaux en tôle laquée vert, ornée sur les côtés de papillons et d'un paysage sur 
le couvercle
(Etat d'usage, chocs)
36 x 14 x 9cm

     35 € 

249 ENSEMBLE DE 3 BOITES de bonbons en métal blanc lithographié
(Etat d'usage)

 € 

250 "Femme à la Fontaine" 
Objet publicitaire Vichy source de beauté (incomplet)
On y joint trois flacons de parfum et vaporisateur

     90 € 


